

DOBROGEA JUNĂ

POLITICĂ, ECONOMICĂ, LITERARĂ - INDEPENDENTĂ, ZILNICĂ

Director: CONST. N. SARRY

DOBROGEA A DOBROGENILOR

ABONAMENTUL: Pe un an... Leu 120... Jurnalele se plătesc după tariful... Telefon 91/2

STABILITATEA FUNCȚIONARILOR

De pretutindeni se aud strigăte de nemulțumiri și protestări contra abuzurilor, ilegalităților și incorectitudinilor la care zilnic se dedau funcționarii publici...

mare, liberă și democratică, nu se va putea bucura nimeni de adevărul celor trei cuvinte de mai sus, atât timp cât nu vom avea funcționari publici pătrunși de misiunea lor în vremurile mari...

O inițiativă laudabilă

Un comitet sub președinția d-lui I. Niculescu, luase inițiativa de cântărire a vremii, a zidirii unei fundații de apă la cimitirul ortodox din localitate...

RETEVEIE

Un cotăsoan amărit, în septymăna unui bon de zahăr prin coridorele primăriei, întreabă pe Moș Gheorghe, imamovobilul, stăndant:

Mentținerea prețurilor

Oprirea exportului grânelor, securii și derivatelor... Ministerul de război a decis: Să se mențină prețurile maxime prevăzute la art. 24 din regulamentul legii pentru imobilizarea...

Bulgaria și chestia Dunării

Sofia, 25.—Zilele acestea zările din Bulgaria n-au publicat nicio telegramă din Paris cu privire la conferința Dunării.

Lingerie de damă și bărbați LA VOALETA

Accidentele de muncă O înștiințare a ministerului muncii... Ministerul muncii se trimite spre publicare următoarele:

Palării de Petru și catifele LA VOALETA

Generalul Wrangel răspunzător hațmănilui general loatoenonț Bemenoș, îl spune următoarele: Am primit telegrama ce anunță empușarea d-voastră către guvernul meu recunoscut de toată Rusia.

DOCUMENTE ALE VREMII

Cine să ceară expertiză medicală?

Reproducem, fără nici un comentariu deocamdată și sub titlu de document, următoarea adresă a Prefecturii de Constanța, sub No. 8851 din 7 Septembrie a. c. către d. Judecător de Mangalia.

STADIUL GREVEI

Greviștii se prezintă în lucru După rapoartele telegrafice sosite din țară, majoritatea mecanicilor și lucrătorilor din depozitele C. F. R. s-au prezentat în lucru.

CRONICA

Isprăvile Bandelor din Cadriater O bandă de 7 inși, înarmați cu puști și granate, au atacat și jefuit rând pe rând pe următorii locuitori din Buzanar, de lângă Cainargea...

LA CONSTANȚA

Extremul orient și guvernul generalului Wrangel Sofia, 24.—Generalul Wrangel răspunzător hațmănilui general loatoenonț Bemenoș, îl spune următoarele:

DECLARAȚIILE LUI VENIZELOS

Lyon 25 Oct.—„Le Temps” publică declarațiunile lui Venizelos, din care reiese că de dureroasă ar fi moartea regelui Greciei, Alegoria vor arăta ex-regelui Constantin că cauza sa este perdută.

MISCARA PORTULUI

Vase sosite pe ziua de 25 Oct. 1920 „Siero Belgiano” sub pavilion francez, sosit gol din Constantinopol pentru a încălca cereale.

DISCUȚIUNI DE ACTUALITATE

Proprietatea Imobiliară Rurală din Dobrogea

Am spus, că s'au înstituit comisii de parcelare și delimitare. Modul de înstituirea acestor comisii a dat loc la abuzuri revolțătoare. Conform art. 6 din Regulamentul respectiv, comisiunile de parcelare și delimitare era alcătuită dintr'un delegat al Ministerului de domenii, din șeful inginerilor topografi însărcinați cu măsurătoarea și din primarul comunei respective.

CRONICA RIMATĂ

MONOLOG ISPRĂVNICESC Pe cântec pe alina... Anu o formă care este... Splendită ca o poveste... Forma mea în nume cu răsărit... Azi o poartă și primarul... Casă trec—gănerb—nu pe strada... Strada, strada—... S'adun fetele grămădă... Mădă mădă... Dar arătoarelor—rădun... of of—of of... Le dau cântec la beron... of of—of of...

LA CAMELIA G. N. RABINOVICI

